

На подступах

к Усть-Илиму

ПЕРВЫЕ ПРОСЕКИ

Началась вырубка леса на будущей трассе Хребтовая—Усть-Илим.

На днях мастер СМП-158 Анатолий Польчак с отрядом в сорок пять человек высадился на таежной дороге лесников. Утопая по пояс в снегу, смельчаки вышли на пикет одиннадцатого километра. Сейчас территория около трех километров уже очищена от молодняка.

В помощь строительно-монтажному поезду № 158 пришел коллектив в пятьдесят человек из СМП-289. Им предстоит подготовить к земляным работам первые десять километров будущей трассы. Уже пробита дорога от третьего до шестого километра. Сплошная вырубка просеки производится на стыке будущей трассы с магистралью Тайшет—Лена.

Стройные молодые березы до того близко подошли, что как бы взялись за руки и встали заслоном друг к другу. Сплошная белая стена.

— Красота-то какая!

— Давай, Гриша, давай. Отбросим лирику для лучших времен, — похлопывая бульдозера по плечу, сказал мастер Валерий Пальченко. — Еще не то увидим. Тайга! Взвыл мотор. Нос бульдозера плавно поднимается к белым березкам. И вот одна из них качнула головой, замахала голыми ветками, за ней вторая, третья. Березняк покорно ложится перед блестящим широким лбом машины. Потом поверженные деревья смешали со снегом, с пожелтевшими листьями, поднятыми со дна снежного покрывала и отбросили за оказавшуюся после прохода бульдозера траншею.

Ночью сюда прибирали зайцы. Они обгладали нежные, тонкие побеги на ветках, порезвились около деревьев и с первым гудком машин исчезли. О том посещении беляков узнали моторист «Дружбы» Петр Родионов и Вася Плосконосов, которые с утра стали делать выноску по ширине будущей трассы. Все двадцать четыре человека, составляющие бригаду Тишанова, собрались у места ночного пиршества.

...Больше они не пришли. А через несколько дней о зайцах забыли. Начались жаркие рабочие дни. Бульдозер, проторавив березняк, вошел на участок сплошных буреломов и густого сосновка, а основной костяк бригады занялся расчисткой трассы по всей его ширине. К стуку топоров прибавился вой бензопил «Дружба», а к гулу бульдозера — шум автомашин, вывозивших раскряженную древесину.

П. ЛОСЕВ.

ОБРАЩЕНИЕ

участников областного слета молодых передовиков сельского хозяйства ко всей молодежи села Иркутской области

Дорогие друзья, сверстники!

Успешно закончен последний год семилетки — год 1965. Осуществляя решения мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства Иркутской области выполнили государственные планы заготовки зерна и продуктов животноводства.

По сравнению с 1964 годом на 9 млн. пудов больше собрано в области хлеба, урожайность зерновых культур возросла до 13 центнеров с гектара. В эту большую победу наших хлеборобов достойный вклад внесла молодежь села — механизаторы, полеводы, молодые специалисты.

Сегодня мы с гордостью называем имена лучших из них. Это Владимир Коношенко и Петр Киселев из совхоза «Барлукский», Геннадий и Владимир Алексеевы — механизаторы совхоза «Красный земледелец», комбайнер Георгий Фролов из совхоза «Нукутский», Анатолий Ульянов — механизатор совхоза «Комсомольский», кукурузоводы Виктор Мартынов из совхоза «Бельский» и Иннокентий Попов из колхоза имени Ленина Черемховского района, бригадир полеводческой бригады колхоза имени Кирова Тулунского района Василий Казевич и многие другие.

Минувший год — год героического труда наших животноводов. Дважды в течение 1965 года завоевали они в упорной борьбе переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

В народную реку изобилия вливаются плоды труда наших известных молодых дядек Тамары Поддубской из колхоза «Парижская коммуна» Тулунского района, Валентины Осокиной из совхоза «Захальский», Галины Халинулиной из колхоза имени Жданова Аларского района, Лидии Пермиковой из совхоза «Ленинский», чабана Ани Алексеевой из совхоза «Усть-Ордынский», телятницы Любы Рожковой из совхоза «Черемховский», свинарки Галины Афанасьевой из совхоза «Илирский» и многих других передовиков многотысячной армии молодых животноводов.

Но сегодня, наряду с нашими успехами, достижениями, мы говорим и о том, что они могли и могут быть еще выше. В области еще немало отстающих хозяйств, в которых низка

урожайность, продуктивность животноводства, есть неполадки в организации труда, имеются нарушения трудовой дисциплины.

Борьба с этими недостатками — жизненно необходимое дело каждого из нас, каждого труженика села.

Мы обращаемся к тебе, товарищ по работе! Будь в первых рядах бойцов коммунистического строительства на селе, приложи все свое умение, энергию к выполнению решений мартовского Пленума ЦК КПСС.

Мы призываем всех молодых работников сельскохозяйственного производства широко включиться в соревнование за достойную встречу XXIII съезда КПСС и XV съезда комсомола. Пусть каждый молодой труженик села встретит их личным трудовым подарком.

Мы обращаемся к вам, молодые специалисты сельского хозяйства. Передавайте свои знания всем юношам и девушкам села, боритесь за правильную организацию труда, за внедрение в жизнь передового опыта, достигнутый нашей советской наукой.

Дорогие друзья, комсомольцы и молодежь культпросвет-учреждений, предприятий сферы обслуживания! Ваше внимание к быту тружеников села во многом обеспечивает успех нашей работы.

Комсомольцы и молодежь промышленных предприятий, наши шефы! Оказывайте конкретную практическую помощь в строительстве производственных помещений, механизации трудоемких процессов, проявляйте больше заботы о подъеме культуры на селе.

Комсомольцы! Юноши и девушки! Боритесь за то, чтобы каждый молодежный коллектив фермы, эвна, бригады, механизированного отряда включился в соревнование за коммунистический труд. Пусть каждый молодой труженик села учится жить и работать по-коммунистически.

От имени многотысячной армии сельских комсомольцев и молодежи мы заверяем областной комитет Коммунистической партии, ЦК ВЛКСМ, что отдадим все свои силы, знания борьбе за дальнейший подъем сельского хозяйства нашей области, за построение коммунизма в нашей стране.

Пролегария всех стран, соединяйтесь!

Год изд. 32-й
№ 11 (2568)

Вторник

25 ЯНВАРЯ 1966 г.
Цена 2 коп.

ЖАСК

коммунизма

Орган Нижнеангарского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Иркутской области

НАДОИ МОЛОКА ПОВЫСИЛИСЬ

Коллектив молочнотоварной фермы колхоза им. Куйбышева небольшой, но дружный и настойчивый. Выполняя решения мартовского Пленума ЦК КПСС, коробейниковские дядяки с

первых же дней 1965 года включились в соревнование за повышенные надои. Это достигается за счет использования дополнительных резервов: качественного приготовления кормов, улучшения содержания дойного стада, точного соблюдения работниками фермы распорядка дня, организации зоотехнической учебы.

Большое внимание на ферме уделяется рациону. Сейчас, например, каждой корове скармливается в день несколько килограммов дробленой соломы, пять килограммов сена, 15 килограммов силоса, 500 граммов концентратов (кроме того,дается по 300 граммов муки на надоенный литр молока).

Усилия коллектива окупились. Годовой надои молока на фуражную корову составил 2263 килограмма, превысив результат 1964 года на 704 килограмма. На 100

гектаров угодий получено 135 центнеров молока, вместо 87 центнеров в предыдущем году.

Добросовестно работает коллектив и в предсъездовые дни. В ноябре в сравнении с этим же месяцем 1964 года надоено на 11 килограммов больше, а в декабре увеличение достигло 38 килограммов. Суточные удои с 5—5,6 литра в ноябре возросли в январе до 6,4 литра молока на корову.

Коллектив трудолюбивых дядяков не успокаивается на достигнутом. Продолжая соревнование в честь открытия XXIII съезда КПСС, коробейниковские животноводы добиваются новых успехов в повышении продуктивности дойных коров зимой.

Л. РОМАНОВА,

зоотехник колхоза.

НА СНИМКЕ: коллектив Коробейниковской фермы.

Фото В. КУКЛИНА.



Партийная жизнь

НАША НАДЕЖДА, НАША ГОРДОСТЬ

Человека, вступающего в ряды КПСС, должно отличать активное участие в производственной и общественной работе. «Коммунист», — говорится в программе партии, — обязан всем своим поведением на производстве, в общественной и личной жизни показывать высокие образцы борьбы за развитие и упрочение коммунистических отношений, соблюдать принципы и нормы коммунистической морали».

Исходя из этого партком и партийное бюро подразделений Коршуновстроя планируют и проводят свою работу так, чтобы каждый вступающий в партию был непременно хорошим работником и активно участвовал в общественной жизни коллектива. Из 69 молодых коммунистов, стоящих на учете в наших партийных организациях, 27 агитаторов и пропагандистов, 21 дружинник, шесть членов партбюро и парткома, четыре члена местных комитетов профсоюза, шесть народных контролеров и т. д. У некоторых из них по две общественных нагрузки и только шесть человек не имеют поручений.

Молодой коммунист Г. А. Седых является членом парткома и секретарем партбюро СМУ «Промстрой-1», А. П. Кузнецова — заместитель секретаря партбюро ИТЭЦ-16, В. М. Курилов, Т. М. Виноградова и Н. М. Баранов — секретари комитетов ВЛКСМ, В. Н. Баба — заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Коршуновстроя. Славными трудовыми делами зарекомендовали себя В. Г. Скворцов, Г. С. Енин, Е. В. Плесовских, И. А. Карпов, В. С. Викулов, А. М. Калита, М. М. Клочкива и ряд других товарищей.

Мы по праву гордимся делами молодого пополнения, но вместе с тем постоянно помним, что партийность — не врожденное качество. У отдельных молодых коммунистов не хватает умения, опыта, политической закалки. Высокая идеиность, принципиальность, дисциплинированность и другие качества прививаются человеку постепенно в процессе длительной и кропотливой работы.

Уставом КПСС кандидатский стаж определен сроком в один

год. По истечении его первичная партийная организация должна рассмотреть и решить вопрос о приеме кандидата в члены КПСС. Если за этот год кандидат не проявил себя и по своим личным качествам не может быть принят в члены КПСС, то партийная организация должна вынести решение об отказе приема в партию. Этим положением Устав предъявляет повышенные требования к партийным организациям за подготовку кандидатов к вступлению в члены КПСС.

Рекомендующий добро вольно принимает на себя большую ответственность за вступающего. Однако, она не снимается и с партийной организации. К слову, это чувство ответственности кое-где развито слабо. Бес民族文化 приводит к тому, что в партию проникают случайные, морально не устойчивые люди.

Например, в прошлом году в партийных организациях СМП-289, Гидромонтажа, Жилстрой за просрочку кандидатского стажа и неуплату членских взносов были исключены Н. П. Герман, В. А. Пустовой, А. Н. Ребезов.

В АТУ-5 в ноябре приняли в члены партии В. М. Карпа. После получения партийного билета он, не уплатив членские взносы и не снявшись с учета, выехал на новое место жительства. Рекомендовали его в партию Л. Л. Сухарев, А. М. Меньших, И. В. Пивоваров. Ни в одной из этих партийных организаций вопрос об ответственности рекомендующих не поднят.

В прошедшем году кандидатами в члены КПСС были приняты 26 человек. В члены партии — 36, в том числе часть товарищей с просроченным кандидатским стажем.

Все это не могло не насторожить партийный комитет, так как указывало на серьезные недоработки в воспитании молодых коммунистов.

Устраняя недостатки, партком Коршуновстроя рассмотрел в 1965 году около десяти вопросов, связанных с подготовкой кандидатов к вступлению в партию, дачей поручений, выполнением уставных требований и т. д. В сентябре

Г. ПУЛЯЕВСКИЙ, секретарь парткома Коршуновстроя.

КОМИССИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

Редакция получила письмо тов. Сюндюкова. Он пишет о том, что в квартире 50, дома 26, III квартала, где он проживает, — холодно. Письмо было направлено хозяину дома — администрации ИТЭЦ-16. На днях получен ответ директора предприятия Н. И. Каширских.

Вот что он сообщает. Жалобу проверила сантехническая группа ИТЭЦ-16. Она поинтересовалась работой отопительной системы и установила, что давление сетевой воды на воде дома три атмосферы, на выходе 2,8 атмосферы, утечки через неплотности не обнаружено, засорения магистралей и стояков также нет. Общее состояние отопительной системы удовлетворительное.

Вместе с тем проверкой установлено, что из-за частых перебоев в подаче хоз-

питьевой воды и халатного отношения жителей дома, не закрывающих двери в подвальное помещение, часто наблюдаются случаи замораживания водопровода.

Проверяющие сделали следующий вывод. По причине низкого давления в системе отопления города (три атмосферы) 26-й дом получает недостаточное количество тепла. Из-за высокого давления в обратной магистрали города (2,8 атмосферы) в отопительной системе дома № 26 нет необходимой циркуляции, так как разница давлений выражается в 0,2 атмосферы, против положенной по норме 1,5—2 атмосферы.

В этой связи дирекции Коршуновского горнообогатительного комбината, руководствуясь решением исполнкома городского Совета депутатов трудящихся Железногорска, необходимо

Хотя письмо не опубликовано

питьевой воды и халатного отношения жителей дома, не закрывающих двери в подвальное помещение, часто наблюдаются случаи замораживания водопровода.

Проверяющие сделали следующий вывод. По причине низкого давления в системе отопления города (три атмосферы) 26-й дом получает недостаточное количество тепла. Из-за высокого давления в обратной магистрали города (2,8 атмосферы) в отопительной системе дома № 26 нет необходимой циркуляции, так как разница давлений выражается в 0,2 атмосферы, против положенной по норме 1,5—2 атмосферы.

В этой связи дирекции Коршуновского горнообогатительного комбината, руководствуясь решением исполнкома городского Совета депутатов трудящихся Железногорска, необходимо

сделать следующее. Прежде всего, произвести установку ограничительных шайб на абонентских вводах по комбинату и городу. Тогда уменьшится количество циркулирующей воды в теплосети, поднимется давление в прямой магистрали и снизится давление в обратной магистрали. Увеличится отбор тепла у потребителя, и теплосеть будет работать в режиме теплового графика.

Необходимо также просить дирекцию горнообогатительного комбината обеспечить жилой сектор хозяйственной водой в потребном количестве.

Редакция получила жалобу Л. Новиковой, проживающей в общежитии № 37. Она сообщала о недостат-



Брянское областное культурно-просветительное училище готовит руководителей театральных коллективов, дирижеров-хоровиков, руководителей коллективов народных инструментов. Здесь также открыто отделение работников массовых библиотек, на котором занимаются 40 человек.

НА СНИМКЕ: учащиеся группы работников массовых библиотек на практическом занятии, которое проводит преподаватель библиотечного дела Валентина Федоровна Волкова.

Фото И. Рабиновича.

Фотохроника ТАСС



„Раскладушки“

Под таким заголовком в № 75 был напечатан материал о плохом качестве раскладушек, изготовленных комбинатом бытового обслуживания для детских яслей.

Как сообщила директор предприятия А. В. Таракановская, факты подтвердились. Брак, допущенный при изготовлении кроватей-раскладушек столяром Ф. И. Жупиковым, им же исправлен.

„СКОРО СКАЗКА СКАЗЫВАЕТСЯ...“

Под таким заголовком в № 3 нашей газеты была напечатана заметка В. Еженковой о беспорядках в фотоателье Железногорска. Как сообщила директор комбината бытового обслуживания А. В. Таракановская, факты подтвердились.

Фотограф В. А. Завадский пьянился в рабочее время, а заказы в срок не исполнял. За указанные нарушения В. А. Завадский уволен.

НЕРАДИВОСТЬ И ГРУБОСТЬ НАКАЗАНЫ

имеются случаи плохой работы канализации. Подтвердились факты недобросовестного отношения к обязанностям отдельных работников ГЖКК.

Все указанные недостатки обсуждались с мастерами. Слесари тт. Чеботарев, Ломакин, Труфанов наказаны в административном порядке.

ГЖКК приложит все усилия к тому, чтобы в дальнейшем не допускать случаев плохого обслуживания и грубости со стороны слесарей.

НЕДОСТАТКИ УСТРАНЕНЫ

Редакция получила жалобу Л. Новиковой, проживающей в общежитии № 37. Она сообщала о недостат-

жащими - коммунальной конторы А. П. Ивановой. Она пишет о том, что дрова завозятся регулярно, вода в общежитии есть.

Итоги соревнования колхозов по производству и продаже молока, мяса и яиц (на 1 января 1966 года)

Получено молока

Колхозы	На 100 га угодий (в центнерах)		На одну корову за 12 мес.		За декабрь (в килогр.)	
	1964 г.	1965 г.	1964 г.	1965 г.	1964 г.	1965 г.
«Путь к коммунизму»	132	132	2543	2840	215	257
Им. Калинина	161	174	2368	2556	209	179
Им. ХХ партсъезда	106	134	1945	2467	228	181
Им. Кирова	131	155	2092	2431	182	165
«40 лет Октября»	122	147	1981	2378	162	162
Им. Куйбышева	87	135	1559	2263	168	206
По району:	126	145	2172	2528	194	181

Произведено мяса (в центнерах)

КОЛХОЗЫ	Всего		В т. ч. свинины		На 100 га угодий	
	1964 г.	1965 г.	1964 г.	1965 г.	1964 г.	1965 г.
Им. Куйбышева	261,1	205	130,5	88	19,6	18,6
Им. ХХ партсъезда	316,6	369	133,9	160	15	18,4
«40 лет Октября»	288,4	330	75,7	121	14,9	17,3
Им. Калинина	190,3	309	49,7	127	10,8	17,1
Им. Кирова	270,8	314	88	112	11,6	13,6
«Путь к коммунизму»	468,1	452	131,1	122	12,3	11,8
По району:	1795,3	1979	608,9	731	11,2	15,3

Получено яиц (штук)

КОЛХОЗЫ	На несушку		НА 100 га угодий	
	1964 г.	1965 г.	1964 г.	1965 г.
«40 лет Октября»	87	123	31284	35253
Им. Калинина	75	108	8478	21125
Им. Кирова	100	104	28286	28270
Им. Куйбышева	82	100	13222	20366
«Путь к коммунизму»	104	99	13811	17652
Им. ХХ партсъезда	84	83	12875	12338
По району:	98	105	19550	22773

Продано животноводческой продукции (в процентах к годовому плану)

Колхозы	Молока	Мяса	Яиц
Им. Куйбышева	124	108	100
Им. Кирова	107	127	100
Им. ХХ партсъезда	106	134	101
«40 лет Октября»	105	126	105
«Путь к коммунизму»	101	135	100
Им. Калинина	101	113	110
По району:	102	125	103



Надоено молока за 12 месяцев и декабрь (в кг)

«ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»

Бубнова Е. В.	3496	213
Бубнова А. В.	3174	243
Перфильева Л. В.	3100	191
Бутакова Г. П.	2889	227
Пушмина А. П.	2861	306
Перетолчина А. А.	2854	192
Куклина Р. Е.	2840	182
Пушмина Л. Д.	2714	167
Анисимова В. Ф.	2660	175
Куклина Г. Г.	2654	148
Выродова В. Н.	2579	169
Романова В. В.	2549	142

ИМ. КАЛИНИНА

Ступина К. М.	2974	181
Макарова А. Ф.	2747	187
Оглоблина Н. Ф.	2718	213
Черемных Л. А.	2694	171
Ступина А. И.	2655	127
Оглоблина З. И.	2519	210
Панова А. В.	2376	156
Скobelева В. А.	2346	203
Чуварева В. Ф.	2327	153
Панова М. И.	2296	209
Слободчикова Н. Ф.	2293	130

ИМ. ХХ ПАРТСЪЕЗДА

Жмуррова М. Р.	2585	187
Петухова А. М.	2551	189
Жмуррова Е. И.	2528	209
Говорина К. В.	2500	215
Зарубина А. Т.	2496	198
Веденникова В. М.	2406	173
Зарубина А. А.	2387	155
Ступина Н. М.	2224	156

Устюжина Е. И.	1471	260
Бубнова Н. П.	1269	148

ИМ. КИРОВА

Куклина С. А.	2940	261
Анучина А. А.	2859	131
Бубнова А. С.	2830	173
Муравлева Л. А.	2638	172
Куклина Т. А.	2521	180
Погодаева Т. И.	2390	236
Анкудинова М. Т.	2334	153
Черемных К. А.	2316	134
Пашковская Н. Ф.	2315	160
Фурсикова З. И.	2310	200
Погодаева В. А.	2229	163
Черемных А. П.	2216	106
Перетолчина А. В.	2164	138
Бобровникова Е. П.	1776	64

«40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ»

Коновалова Г. М.	2641	145
Перетолчина Т. И.	2540	221
Романова А. Н.	2476	162
Романова Р. Ф.	2472	94
Перфильева О. Н.	2404	152
Заусаева А. П.	2310	109
Колесникова Г. Я.	2307	145
Прокопьев В. В.	2281	168
Слободчикова Л. И.	2173	140
Медведева Т. Т.	2071	204

ИМ. КУЙБЫШЕВА

Погодаева Л. А.	2553	226

<tbl_r cells="3" ix="

На темы морали

Ее привезла «Скорая»... Прямо с работы. Диагноз — «заражение крови». Началась упорная борьба за жизнь человека. А в это время прямой виновник преступления, самый близкий ей человек — муж хладнокровно ходил на работу, смеялся остротам, шутил. Более того, развлекался с другими женщинами.

Что это за человек с невинным лицом и повадками Иуды? Это Валерий Ковалев. Передо мной письмо товарищей его жены. Они характеризуют его как человека, потерявшего совесть и достоинство, изверга. Вот выдержки из письма: «Избивал жену, выгонял из дома». «Однажды в припадке ярости пнул беременную женщину ногой». «Все это делалось для того, чтобы вынудить жену сделать аборт». «А когда она, доведенная до отчаяния, избавилась от ребенка и в тяжелом положении попала в больницу, он даже не удосужился навестить ее».

Не верилось, что все это правда. Вот почему состоялся этот разговор.

— Как здоровье Вашей жены?

Валерий растерялся и не нашел ничего лучшего, как ответить:

— Я узнавал в прокуратуре. Говорят, она поправляется.

Какое кощунство! Муж узнает о состоянии жены не у ней или врача, а в учреждении, куда пришел с заявлением на жену. Ковалев струсил и, заметая следы, решил переложить ответственность на свою жертву.

Как же докатился молод-

ИУДА

дой парень, комсомолец до такого падения?

Валерий и Полина познакомились в Железногорске. Вначале дружили, затем поняли, что жить друг без друга не смогут. Кончилось, как и у многих молодых людей, женитьбой. Муж был внимателен, ласков.

Спустя несколько месяцев молодая женщина решила обрадовать супруга известием о том, что будет ребенок. И возможно все было бы хорошо, но в развитие событий вмешивается третья лицо — мать Валерия.

Екатерина Моисеевна Дмитриева, приехавшая к тому времени к сыну, безаппеляционно заявила, что Валерику еще рано иметь детей. Валерий, воспользовавшись мнением матери, начал методично и настойчиво травить жену. Он вдруг стал замечать, что Полина плохая хозяйка. Потом обратил внимание на то, что у нее слишком много знакомых среди представителей «сильного пола». Последовали многочисленные мелочные и очень обидные придики. Когда же Валерий убедился, что жена не реагирует на его слова, он окончательно распоясался. Побои сопровождались угрозами и советами обратиться к врачам.

Всякому терпению приходит конец. Наступило время, когда жена вынуждена была пойти в больницу. Необычно ласковым был тогда Валерий. Но узнав, что всесильная медицина отказалась помочь Полине (шел шестой месяц беременности), окончательно озверел.

— Я сам стану твоим акушером, — сказал он жене.

И впервые в качестве акушерского инструмента при-

менил утюг. Невозможно перечислить все мерзости, на которые шел Валерий. Но о самой страшной умолчать нельзя.

Женщина терпеливо переносила издевательства и побои. И тогда Валерий отважился на подлость.

— Я буду жить с тобой, если не будет ребенка, — поклялся он. Это было святотатство. Насмешка над лучшими человеческими чувствами, надругательство над любовью. И Полина поверила...

Татьяна Васильевна Водевич, женщина с темным прошлым, всего за 10 рублей пошла на преступление.

Потом долгие томительные недели в больнице, на грани жизни и смерти. А Валерий в это время волочился по женским общежитиям.

Полина выписалась.

— Жить с тобой не буду, — со злорадством встретил ее Валерий. — Хорошо, что ты это сделала. Я теперь тебе ничего не должен...

Так Полина узнала еще одно качество Ковалева. Он оказался клятвоотступником.

А Иуду теперь волновала новая забота: как выжить жену с квартиры. И по-прежнему его верным союзником выступает Екатерина Моисеевна. Отец же Валерия коммунист А. П. Дмитриев остается беспристрастным наблюдателем творимого бесчинства.

Но этим злым намерениям не удастся свершиться. Мы поддерживаем мнение коллектива обогатительной фабрики, где работает Валерий, о том, что за издевательства над женой его следует судить. И верим, что общественность выскажет свое возмущение в адрес Ковалева и Дмитриевых за поруганные чувства молодой женщины, за ее искалеченную жизнь.

И. СЕГЕДА.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ ВЗЛЕТ „ЛОКОМОТИВА“

Железнодорожники набирают пять очков из 10 и с 8-ю очками возвращаются домой. Если для многих команд 13 января было неудачным (в этот день в Москве потерпели второе поражение армейцы Свердловска, а в Хабаровске местные армейцы неожиданно проиграли 3:4 архангельскому «Воднику»), то железнодорожники, принимая команду «Вымпел» (г. Калининград), взяли убедительный реванш за поражение в первом круге. Они забили в ворота подмосковных хоккеистов пять безответных мячей. Автор четырех из них — нападающий «Локомотива» А. Рыбин, который в списке бомбардиров чемпионата зани-

мает третье место, уступая лишь признанным снайперам Николаю Дуракову и Евгению Папугину.

Следующую встречу «Локомотив» проводил с архангельским «Водником» и вновь добился победы со счетом 2:0. Эта встреча вывела наших земляков на шестое место в турнирной таблице.

20 января состоялся очередной тур. Гостями железнодорожников были хоккеисты спортивного клуба «Уральский трубник», потерпевший до этого два поражения от чемпионов страны со счетом 3:7 и от армейцев Хабаровска 2:5. С первых же минут игра приняла грубый характер. Здесь



Будучи не в силах победить народ Южного Вьетнама, американские интервенты и их сайгонские марионетки усиливают зверства против патриотов, попавших в плен.

НА СНИМКЕ агентства ЮПИ:

Телефото ЮПИ—ТАСС

Когда верстался номер...

ПОРАЖЕНИЕ ЛИДЕРА

23 января в Иркутске «Локомотив» принимал лидера чемпионата страны команду СКА Свердловска. Железнодорожники сумели настичь поражение своему грозному сопернику со счетом 2:1.

Мячи в ворота армейцев забили Александр Рыбин и Александр Найденов.

ПОВЕСТЬ РАБОЧЕГО

27 января в 18 часов в городской библиотеке состоится заседание литобъединения. Будет обсуждаться повесть Ю. Стрелова.

Приглашаются все желающие.

преуспел хоккеисты НТЗ. Судьи то и дело приходятся им удалить с поля.

На 13-й минуте, воспользовавшись ошибкой Конева, первоуральцы забивают гол. Буквально через несколько минут иркутянин Александр Рыбин в суполке у ворот гостей сравнивает счет. С таким результатом команды ушли на перерыв. Сразу же после отдыха иркутяне стараются изменить результат. Мяч подолгу задерживается на половине поля гостей. Железнодорожники подают несколько угловых. Наконец, Олег Катин выводит команду вперед 2:1. Но хоккеисты Первоуральска вновь выравнивают счет.

После розыгрыша углового Измоденов забивает мяч в ворота железнодорожников.

Однако «Локомотив» этот результат явно не устраивает. Железнодорожники все время в атаке. Под занавес на 85-й минуте Александр Найденов забивает третий гол в ворота гостей. 3:2 — с таким результатом и заканчивается встреча. Одержанная 3-я победа подряд. В активе «Локомотива» 14 очков и пятое место в турнирной таблице.

Теперь уже, вне всякого сомнения, можно сказать, что наши земляки полностью реабилитировали себя за неудачи в первых шести турах.

23 января соперниками наших земляков будут лидеры чемпионата — армейцы Свердловска. Нам остается пожелать удачи железнодорожникам.

Ну, а лидером по-прежнему являются армейцы Свердловска. Как говорилось выше, свердловчане 13 января в матче с командой СК Фили потерпели «незапланированное» поражение со счетом 1:2. Это позволило чемпионам страны — динамовцам столицы вновь скратить разрыв до минимума. Москвичей отделяет от лидера всего одно очко. Вопрос о золотых медалях остается открытым.

16 января армейцы принимали у себя на поле команду «Шахтер» из города Кемерово. Свердловчане сумели взять убедительный реванш, забив в ворота горняков десять мячей и пропустив всего один. Пока это лучший результат чемпионата. Повторил свой рекорд Николай Дураков, сумевший забить шесть мячей в ворота «Шахтера».

В. ТОКМАКОВ,
наш внештатный спортивный обозреватель.

Редактор
И. Г. САМОДУРОВ.

Обзор игр чемпионата страны сегодня можно начать с выступления Иркутского «Локомотива». Очевидно, читатели помнят результаты игр железнодорожников на старте чемпионата. Три очка из 12 и место среди аутсайдеров — вот скромный багаж, с которым наши земляки отправлялись в месячное турне по стадионам страны. Что и говорить — результат довольно скромный, и многие почитатели команды заранее уготовили «Локомотиву» переход во вторую группу класса «А». Но вот в поездке железнодорожников